



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/113, 142 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Előterjesztés Tornaórák megtartására alkalmas helyiségek bérbevételéről

A köznevelési törvény 97. § (6) bekezdése értelmében a 2013/2014-es tanévben az 1-2 és 5-6 évfolyamokon kell megszervezni a mindennapos testnevelést. E törvény 27. § (11) bekezdése rendelkezik a megvalósítás módjáról:

*„ Az iskola a nappali rendszerű iskolai oktatásban azokban az osztályokban, amelyekben közismereti oktatás is folyik, azokon a tanítási napokon, amelyeken közismereti vagy szakmai elméleti oktatás is folyik, megszervezi a mindennapos testnevelést legalább napi egy testnevelés óra keretében, **amelyből legfeljebb heti két óra***

a) a kerettanterv testnevelés tantárgyra vonatkozó rendelkezéseiben meghatározott oktatásszervezési formákkal, műveltségterületi oktatással,

b) iskolai sportkörben való sportolással,

c) versenyszerűen sporttevékenységet folytató igazolt, egyesületi tagsággal rendelkező vagy amatőr sportolói sportszerződés alapján sportoló tanuló kérelme alapján a tanévre érvényes versenyengedélye és a sportszervezete által kiállított igazolás birtokában a sportszervezet keretei között szervezett edzéssel váltható ki.”

A városban működő tornatermek kapacitása nem elegendő az összes testnevelési óra befogadására. Már több éve gyakorlat, hogy osztályteremben, folyosón tartanak testnevelési órákat a Karinthy utcai és a Szentháromság téri épületekben. Az őszi és tavaszi időszakban amikor az időjárás engedi, természetesen az iskolaudvarokon is zajlanak testnevelés órák, bár egyik ingatlanban sincs szakszerűen kialakított sportudvar.

A Biatorbágyi Általános Iskola kérelemmel fordult az önkormányzathoz a Biafitness és a Viadukt SportCentrum szabad kapacitásainak bevonására a testnevelési órák teremszükségletének kielégítésére, és az ezzel járó költségek biztosítására. A Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola is tárgyalásokat folytatott a Viadukt SportCentrummal a német nemzetiségi táncórák kihelyezett megtartása érdekében.

A szolgáltatókkal történt egyeztetés után a termek bérbeadását mindketten bruttó 3.000 Ft/óra díjban határozták meg.

A Biatorbágyi Általános Iskola kérelmében 24 hét időtartamban heti 13 óra (Szentháromság tér) + heti 6 óra (Karinthy u. 4.), a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola 30 hét időtartamban heti 14 óra foglalkozás helyszínének biztosítását kérte, mely összességében 2.628 eFt kötelezettségvállalást jelent az Önkormányzatnak azzal, hogy új tornaterem építéséig a költség folyamatosnak tekinthető, illetve csak az oktatás színvonalának csökkentésével takarítható meg.

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete költségvetési rendeletében a teremek bérlésével nem tervezett, így annak forrása a minőségi oktatás fejlesztésére szolgáló tartalék keret lehet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tornaórák megtartására alkalmas helyiségek bérbevételéről döntését hozza meg!

Biatorbágy, 2013. szeptember 13.

Tarjáni István s.k.
Polgármester

Határozati javaslat
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2013. (..) Öh. számú határozata

A tornaórák megtartására alkalmas helyiségek bérbevételéről

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő testülete megtárgyalta a tanórák megtartására alkalmas helyiségek bérbevételének lehetőségeit és az alábbi döntését hozta:

A Biatorbágyi Általános Iskola részére héten keresztül heti órában, a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola részére héten keresztül heti órában bérel helyiséget tornaórák megtartására.

A bérleti díj 2013-as évre eső 975 eFt-os összegére a minőségi oktatás fejlesztésére szolgáló tartalékkeret nyújt fedezetet, a többi költség 2014-ben a költségvetési rendeletben tervezésre kerül.

Határidő a szerződés megkötésére: 2013. október 1.

Felelős: Polgármester